

**Zápisnica  
z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove  
dňa 16. 12. 2022**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Ospravedlnení: -

Neospravedlnení: -

**I. Otvorenie**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Tešedíkove zvolala a viedla pani starostka obce, Mgr. Ildikó Agócs Kőrösi. Zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zúčastnili všetci jedenásti poslanci. Pani starostka privítala poslancov obecného zastupiteľstva, novú pani hlavnú kontrolórku obce – Ing. Idu Ivánovú, zástupcu starostky – Ing. Andrása Baranyayho, a prednostku obecného úradu. Starostka obce vyhlásila zasadnutie za uznášaniaschopné.

**II. Zloženie sľubu poslanca**

Keďže novozvolený poslanec, Gábor Barczy sa nevedel zúčastniť ustanovujúceho zasadnutia konajúceho dňa 25.11.2022, zákonom predpísaný sľub v súlade s §26 Zákona o obecnom zriadení zložil na dnešnom zasadnutí tak, že starostka obce prečítala sľub poslanca, ktorý poslanec pod zákonom stanovený text sľubu potvrdil svojim podpisom. Poslanec Gábor Barczy podpísal aj čestné vyhlásenie k nezlučiteľnosti funkcií. Sľub poslanca a čestné vyhlásenie tvoria **prílohu č. 1.** tejto zápisnice.

Starostka obce vyhlásila zasadnutie za uznášaniaschopné.

**III. Schválenie programu**

Program zasadnutia bol rozposlaný prítomným poslancom v zákonom stanovenej lehote. Poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia.

**(hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec)**

**IV. Voľba návrhovej**

Pani starostka navrhla zriadiť návrhovú komisiu v zložení: Roland Somogyi, Attila Mucha. O obsadení návrhovej komisie nikto nemal námietky a starostka dala hlasovať.

**(hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 1 poslanec /R. Somogyi/)**

**V. Voľba mandátovej komisie**

Pani starostka navrhla za členov mandátovej komisie poslancov: Ladislav Darázs, Silvia Keszegová.

**(hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 0 poslanec)**

**VI. Určenie overovateľov zápisnice**

Pani starostka navrhla za overovateľov zápisnice zo zasadnutia OZ poslancov: Szilárd Takács, Attila Somogyi.

**(hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 0 poslanec)**

**VII. Kontrola plnenia uznesení predchádzajúceho zasadnutia OZ (príloha č. 2)**

Správa o kontrole plnenia uznesení z 39. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove, konaného dňa 18.10.2022 a z ustanovujúceho zasadnutia konaného dňa 25.11.2022 bola doručená poslancom OZ. Ing. Ida Ivánová, kontrolórka obce v krátkosti zhrnula obsah správy.

**Uznesenie č. 5/NOZ/20221**

OZ berie na vedomie správu hlavnej kontrolórky o kontrole plnenia uznesení z 39. zasadnutia OZ v Tešedíkove, konaného dňa 18.10.2022 a z ustanovujúceho zasadnutia OZ, konaného dňa 25.11.2022.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

**VIII. Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2022 o dani z nehnuteľností, dani za psa, dani za predajné automaty, dani za nevýherné hracie prístroje, dani za ubytovanie, dani za užívanie verejného priestranstva**

Návrh VZN bol zverejnený na internetovej stránke obce a na úradnej tabuli obce na pripomienkovanie. K uvedenému návrhu VZN nikto nepredložil pozmeňujúci návrh. Pani starostka informovala poslancov o tom, že sme zmenili doterajšiu formu VZN, keďže doteraz VZN obsahovalo všetky miestne dane a miestne poplatky a teraz sme ich rozdelili do samostatných VZN. Zvyšovanie sadzieb daní z nehnuteľností sme nenavrholi, zmeny nastali iba v časti VI. - daň za užívanie verejných priestranstiev, kde do VZN boli pridané aj nové položky – sadzby (napr. ambulantom predaj). Zvýšenie sa týka iba jednej položky, ktorá má vplyv aj na našich obyvateľov – je to užívanie verejného priestranstva za účelom parkovania – sadzba za užívanie sa mení z 15 eur na 22 eur.

**Poslanec Ladislav Darázs** – bolo by potrebné riešiť parkovanie autobusov a nákladných áut na verejných priestranstvách.

**Starostka** – na vyhradených parkoviskách v obci (parkovisko oproti cintorína, parkovisko – Sídliisko budúcnosť, parkovisko pri amfiteátri) zabezpečujeme pre obyvateľov bezplatné parkovanie bez ohľadu na to, či ide o osobné auto alebo autobus, či nákladné auto.

Pani starostka dala hlasovať za schválenie VZN, ktoré bude účinné od 1.1.2023.

**Uznesenie č. 6/NOZ/2022**

OZ schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Tešedíkovo č. 3/2022 o dani z nehnuteľností, dani za psa, dani za predajné automaty, dani za nevýherné hracie prístroje, dani za ubytovanie a dani za užívanie verejného priestranstva.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

**IX. Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2022 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady**

Návrh VZN bol zverejnený na internetovej stránke obce a na úradnej tabuli obce na pripomienkovanie. K uvedenému návrhu VZN nikto nepredložil pozmeňujúci návrh. Pri sadzbe miestneho poplatku za komunálny odpad a stavebné odpady sme museli pristúpiť k zvýšeniu, t.j. sadzba pre fyzické osoby sa zvyšuje z 23 eur/osoba/rok na 26 eur/osoba/rok.

Pre porovnanie sadzieb v okolitých obciach:

Zápisnica zo zasadnutia  
zo dňa 16.12.2022

Diakovce:	35,- eur/osoba/rok,
Kráľová nad Váhom:	30,- eur/osoba/rok,
Žihárec:	29,- eur/osoba/rok,
Vlčany:	27,- eur/osoba/rok,
Neded:	28,- eur/osoba/rok.

Dôvodom zvyšovania sadziieb sú: zvýšenie cien PHM, poplatkov za uloženie odpadov, a mzdových nákladov. To, že si vieme udržať najnižšiu sadzbu poplatku v porovnaní so susednými dedinami je dané aj tým, že odvoz odpadu zabezpečujeme vo vlastnej réžii.

Sadzba právnických osôb pri neváženom množstvom zbere sa zvyšuje na zákonom stanovenú najnižšiu sadzbu, t.j. 0,01 eur/l (pri 120, 240 a 1100 litrových zberných nádobách) podľa frekvencii odvozu odpadov.

Takisto sme zvýšili navrhnutú výšku poplatku aj pri odovzdaní komunálneho a stavebného odpadu na zbernom dvore – z 50,- eur/t na 70,- eur/t.

Pani starostka požiadala o stanovisko poslancov k zľave z poplatku TKO – doteraz bolo poskytnuté zníženie poplatku vo výške 30% nad 65 rokov a 50% nad 75 rokov. Pani starostka nastolila otázku, či by nebola efektívnejšia poskytnúť iba jednu zľavu nad jednou vekovou hranicou, ako to bolo voľakedy, v predchádzajúcich rokoch, napr. 30%-nú zľavu pre dôchodcov nad 65 rokov.

Poslanci boli toho názoru, že ušetrená suma nebude znamenať takú veľkú stratu v rozpočte obce, ako ušetrené peniaze, ktoré budú poskytnuté znížením poplatku pre dôchodcov nad 65 a 75 rokov. Zníženia zostanú nezmenené – podľa návrhu VZN.

**Uznesenie č. 7/NOZ/2022**

OZ v Tešedíkove schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Tešedíkovo č. 4/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

**X. Návrh na schválenie Dodatku č. 1/2022 k VZN č. 1/2015 o poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe a výške úhrad za sociálne služby**

Na návrh vedúcej Domova sociálnych služieb v Tešedíkove a z dôvodu zvyšovania cien potravín bol vypracovaný návrh dodatku k VZN o sociálnych službách, ktorý sa týka zvýšenia stravných limitov za obеды pre dôchodcov obce a klientov DSS Tešedíkovo.

Dodatok k VZN bol zverejnený na webstránke obce a na úradnej tabuli obce po dobu 15 dní, k dodatku neboli predložené žiadne pripomienky zo strany obyvateľov.

Pani starostka informovala poslancov, že schválením dodatku k VZN by sa zvýšil poplatok za obed pre dôchodcov obce z 1,92 eur na 2,30 eur, pre stravníkov v hmotnej núdzi z 1,59 eur na 1,80 eur, donáška obedov z 0,13 eur na 0,20 eur a pre klientov DSS: obеды z 1,92 eur na 2,30 eur a raňajky a večere z 1,50 eur na 2,00 eur. Pri vypracovaní návrhu zvýšených cien boli zohľadnené aj výšky dôchodku dotýčaných, ale aj pomer zvyšovania potravín a taktiež pohonných hmôt. Zvýšenie je aj v prospech stravníkov, v záujme pokrytia výdavkov potravín, potrebných na varenie.

**Uznesenie č. 8/NOZ/2022**

OZ v Tešedíkove schvaľuje Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 1/2015 o poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe a výške úhrad za sociálne služby.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

**XI. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia 5/2022 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách a materských školách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Tešedíkovo, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materských školách, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí**

Vypracovanie návrhu VZN je odôvodnené zmenou finančného pásma na nákup potravín pre stravníkov s účinnosťou od 1.1.2023. S účinnosťou od septembra tohto roka sme vydaním dodatku k VZN prešli na 3. finančné pásmo z dôvodu zvyšovania cien potravín. Teraz ministerstvom školstva boli vydané nové finančné pásma, podľa ktorého sme povinní prijať nové VZN najneskôr do 28.2.2023. Úprava finančných pásiem odôvodňuje zmenu čiastočnej úhrady nákladov v školskej jedálni materských škôl a základných škôl v obci. Zákonom stanovené nové ceny jedál sú v takej výške, že v prípade materských škôl môžeme prejsť do 2. finančného pásma a v prípade základných škôl sa zместíme do 1. finančného pásma.

Návrh VZN bude zverejnený na webstránke a na úradnej tabuli obce na pripomienkovanie.

**Uznesenie č. 9/NOZ/2022**

OZ v Tešedíkove schvaľuje návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Tešedíkovo č. 5/2022 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách a materských školách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Tešedíkovo, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materských školách, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí. OZ ukladá obecnému úradu zverejniť návrh VZN na pripomienkovanie na úradnej tabuli obce po dobu najmenej 15 dní.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

**XII. Správa hlavnej kontrolórky o finančnej kontrole za 3. štvrtrok/2022 (príloha č. 3)**

Správa bola vypracovaná hlavnou kontrolórkou obce, materiál dostali poslanci spolu s ostatným materiálom rokovania. Počas kontroly boli zistené menšie nedostatky, hlavne v súvislosti so zverejňovaním objednávok obce a vykonaním predbežnej finančnej kontroly – tieto nedostatky budú riešené vypracovaním internej smernice. Poslanci brali na vedomiu správu hlavnej kontrolórky.

**Uznesenie č. 10/NOZ/2022**

OZ v Tešedíkove berie na vedomiu správu hlavnej kontrolórky obce z finančnej kontroly č. 1/2022 za III. štvrtrok 2022.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

**XIII. Návrh na odpísanie daňovej a nedaňovej pohľadávky**

Hlavná kontrolórka obce vypracovala tento návrh, ktorý je prílohou č. 4 tejto zápisnice. Podľa kontroly pohľadávok bývalého hlavného kontrolóra obce bolo zistené, že niektoré pohľadávky obce sú už nevyhľadateľné, ktoré odporúča pani hlavná

Zápisnica zo zasadnutia  
zo dňa 16.12.2022

kontrolórka odpísať. Sú to daňové pohľadávky z rokov 2000 a 2001 a nedaňová pohľadávka voči spoločnosti Eur-bau z roku 2015.

**Poslanec L. Darázs** sa opýtal - aká bola výška pohľadávok napríklad ku koncu roka 2021?

**Starostka** – podľa správy pána Benczeho o stave pohľadávok výška pohľadávok k 31.12.2021 bola 19 419,61 eur.

**Uznesenie č. 11/NOZ/2022**

OZ v Tešedíkove

I. berie na vedomie informácie starostky obce v súvislosti zániku daňovej pohľadávky v zmysle daňového poriadku za obdobie 2000, 2001 vo výške 4 810,68 eur k 31.12.2022 a v súvislosti premlčanou pohľadávkou voči spoločnosti Eur-bau, s.r.o. vo výške 1095,39 eur,

II. schvaľuje odpis daňovej pohľadávky z obdobia 2000, 2001 vo výške 4 810,68 eur a nedaňovej pohľadávky voči spoločnosti Eur-bau, s.r.o. vo výške 1095,39 eur.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

**XIV. Návrh plánu kontroly hlavnej kontrolórky obce Tešedíkovo na I. polrok 2023 (príloha č. 5)**

Poslanci môžu tento plán kontroly hlavnej kontrolórky doplniť kedykoľvek počas polroka.

**Uznesenie č. 12/NOZ/2022**

OZ v Tešedíkove

I. berie na vedomie Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok 2023,

II. schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok 2023.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

**XV. Delegovanie členov do rady škôl z radov poslancov**

Pani starostka vymenovala návrh na nových členov rady škôl, a informovala prítomných, že doterajšie členy z radov poslancov bývalého obecného zastupiteľstva budú odvolané z tejto funkcie. Poslanci hlasovali za návrh starostky.

**Uznesenie č. 13/NOZ/2022**

Obecné zastupiteľstvo Obce Tešedíkovo

**I. odvoláva**

v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v z.n.p., s poukazom na ust. § 25 ods. 12 písm. h) zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve delegovaných zástupcov zriaďovateľa

1.) z Rady školy pri Materskej škole v Tešedíkove, Tešedíkovo č. 325: Anita Barošová Lacková,

2.) z Rady školy pri Materskej škole s VJM – Óvoda, Tešedíkovo č. 325: MDDr. Peter Czakó,

Zápisnica zo zasadnutia  
zo dňa 16.12.2022

- 3.) z Rady školy pri Základnej škole s vyučovacím jazykom maďarským – Alapiskola, Tešedíkovo č. 974: a) Zoltán Szabó,  
b) Ing. Zsolt Mészáros
- 4.) z Rady školy pri Základnej škole v Tešedíkove, Tešedíkovo 974:  
a) Judita Jóšvaiová  
b) Mgr. Zuzana Szarková  
c) Ladislav Somogyi

## II. schvaľuje

v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v z.n.p., s poukazom na ust. § 25 ods. 5 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a Vyhl. MŠ SR č. 291/2004 Z.z. delegovanie zástupcov zriaďovateľa do:

- 1.) Rady školy pri Materskej škole v Tešedíkove, Tešedíkovo č. 325: Attila Somogyi,
- 2.) Rady školy pri Materskej škole s VJM – Óvoda, Tešedíkovo č. 325: Peter Góra,
- 3.) Rady školy pri Základnej škole s vyučovacím jazykom maďarským – Alapiskola, Tešedíkovo č. 974: a) László Darázs,  
b) Gábor Barczi,  
c) Roland Somogyi
- 4.) Rady školy pri Základnej škole v Tešedíkove, Tešedíkovo 974:  
a) Szilárd Takács  
b) Ingrida Sárkányová  
c) Silvia Keszegová
- 5.) Rady školy pri MŠ – Óvoda v Tešedíkove č. 153: Ing. András Baranyay.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

## XVI. Návrh na aktualizáciu Zásad podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti – protispoločenská činnosť

Pôvodné zásady boli vypracované bývalým hlavným kontrolórom obce v zmysle zákona č. 54/2019. Keďže vo voľbách hlavného kontrolóra bola zvolená nová hlavná kontrolórka, starostka navrhuje schváliť aktualizované znenie týchto zásad, ktoré obsahujú aj meno a kontaktné údaje hlavného kontrolóra obce.

**Poslanec L. Darázs** – navrhuje, aby okrem hlavnej kontrolórky bola poverená aj iná osoba do funkcie poverenej osoby podľa zákona o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti. Svoj návrh odôvodňuje so znením zákona, ktorý hovorí, že zamestnávateľ je povinný určiť organizačnú zložku, ktorá plní úlohy zodpovednej osoby – podľa neho to znamená, že to nemusí byť iba jedna osoba. Ďalej navrhol, aby schválenie zásad bolo odročené a aby pani hlavná kontrolórka preštudovala zákon o možnostiach určenia zodpovednej osoby.

**Starostka** – zatiaľ v tejto oblasti nemáme žiadne skúsenosti, nemali sme podobný prípad. Preštudujeme zákon a prerokujeme to na nasledujúcom zasadnutí.

**Uznesenie č. 14/NOZ/2022**

OZ v Tešedíkove odročuje na januárové zasadnutie prerokovanie Zásad podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti.

**Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržala sa: 1 poslankyňa (S. Keszegová)**

**XVII. Rozhodnutie o plate starostky v zmysle zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest**

Znenie zákona je nejasné, či je plat starostu priebežný alebo je potrebné ho po voľbách opätovne schváliť, preto je istejšie, ak nové obecné zastupiteľstvo určí plat starostu. V zmysle zákona č. 253/1994 o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest starostovi patrí plat ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky za predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods. 1. (podľa počtu obyvateľov). Obecné zastupiteľstvo môže tento plat rozhodnutím zvýšiť až o 60 %.

Pani starostka v predchádzajúcom volebnom období 3 a pol roka dostávala základný plat a od marca tohto roka bolo schválené zvýšenie jej platu o 42,5 %. Zástupca starostky, Ing. András Baranyay navrhol, aby zvýšenie platu starostky zostalo na súčasnej úrovni. Poslanci jednohlasne súhlasili s návrhom zástupcu starostky.

**Uznesenie č. 15/NOZ/2022**

OZ v Tešedíkove na základe § 11 ods. 4 písm. i/ zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení a § 4 ods.2. zákona číslo 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov schvaľuje zvýšenie základného platu starostu o 42,5 %.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

Pani starostka poďakovala poslancom za prejavenu dôveru.

**XVIII. Žiadosti**

- **Žiadosť č. 1112/2022 o súhlas s vykonávaním inej zárobkovej činnosti hlavnej kontrolórky**

V zmysle zákona o obecnom zriadení je potrebný súhlas obecného zastupiteľstva k tomu, aby hlavná kontrolórka vykonávala inú zárobkovú činnosť, napr. prácu na dohodu alebo prácu na čiastočný úväzok.

**Uznesenie č. 16/NOZ/2022**

OZ v Tešedíkove súhlasí s vykonávaním inej zárobkovej činnosti hlavnej kontrolórky obce Tešedíkovo v zmysle § 18 ods. 1. zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

**Hlas.: za: 11 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec**

**XIX. Informácie starostky**

- Rekonštrukčné práce na budove kostola boli dokončené
- v DSS sa plánuje výstavba osobného výťahu, ktorá by napomohla pohybu klientov DSS vo vnútri budovy, a k výťahu patrí aj vybudovanie únikovej cesty v prípade

Zápisnica zo zasadnutia  
zo dňa 16.12.2022

požiaru (vonkajšie schody) - projektová dokumentácia týchto objektov je vypracovaná a je vydané aj stavebné povolenie na ich výstavbu. Teraz začali robiť základy, až potom podľa hotových základov budú zamerať a vyrobiť výťah.

- V DSS sa vyskytli aj problémy s kanalizačnou prípojkou – pri vchode do detskej ambulancie už bola vymenená kanalizačná rúr, ale na nasledujúci rok bude treba obnoviť aj ďalšie, v časti pri detskej ambulancii.
- na športovom ihrisku sú problémy so strechou budovy, kde je bufet – budeme to riešiť na budúci rok, v tej istej budove sa pokazil plynový kotol, čo vymeníme ešte v tomto roku
- úspešne bol dokončený projekt pod názvom Zelené obce – v rámci projektu vysadili 77 kusov stromov na priestranstvo medzi základnou školou a obchodom záhradkárskych potrieb.
- V ulici Majorkert bola vykonaná rekonštrukcia cesty asfaltovaním
- Prebiehajú práce obnovy kabeláže verejného osvetlenia v ulici Poštovej, kde sú najväčšie problémy z dôvodu zastarenej kabeláže. Po obnove kabeláže by sa nemali vyskytnúť výpadky v dôsledku silného vetra. Rozšírenie verejného osvetlenia bude realizované v parku cintorína za účelom zaistenia bezpečnosti obyvateľov, ktorí používajú túto trasu. Pôvodne sme plánovali rozšírenie obnovy verejného osvetlenia na viacerých miestach obce (na ceste, ktorá vedie k futbalovému ihrisku, park pri železničnej stanici, park v cintoríne, v Sídlišku budúcnosti pri časti Park), ale z dôvodu zvyšovania cien energií, a aby sme nemali ešte väčšiu spotrebu elektriny, tento zámer sa momentálne nerealizuje.
- Novoročný ohňostroj bude o 00.30 hod.

**XX. Rôzne: -**

**XXI. Správa mandátovej komisie – je prílohou zápisnice**

**XXII. Záver**

Po prerokovaní všetkých bodov programu obecného zastupiteľstva starosta obce rokovanie ukončila a poďakovala sa zúčastneným za účasť.

Mgr. Ildikó Agócs K ő r ő s i  
starostka

Ing. András Baranyay  
zástupca starostu

Overovatelia zápisnice:

Szilárd Takács

Attila Somogyi

Zapísala: G. Kovácsová